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Ata nº 15/2024

Sessão extraordinária realizada em 13/12/2024

Aos 13 dias do mês dezembro de 2024, às 17h, na sala F9 no Anexo do  Pavilhão 4 do Campus Carrei-
tos e por videoconferência https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fadir-conselho,  sob a presidência da
Diretora, Profa. Dra. Elisa Girotti Celmer e secretariado pelo Servidor Antonio Marcos Jardim Centeno,
reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho Acadêmico da Faculdade de Direito da FURG, justifica-
das as ausências dos seguintes Professores: Prof. Hemerson Pase, Profa. Fabiane Simioni, Profa. Sheila
S. da Silveira e Prof. Thelmo de Carvalho Branco Filho e presentes os seguintes membros do Conselho
da FADIR:  Representante Institucional: Profa. Vanessa Caporlingua;  Representantes Docentes:  Prof.
Antonio Guimarães Brito, Prof. Carlos André S. Birnfeld,  Prof. Eduardo Pitrez, Prof. Felipe F. Wienke,
Prof. Hector Soares,  Profa. Liane Francisca H. Pazinato, Prof. Péricles Gonçalves,  Prof. Wagner S.
Feloniuk e Prof. Fernando Comiran e  Representante Discente: Terezinha de Jesus Pereira (Graduação
em RI – Titular). 1) HOMOLOGAÇÃO DOS ATOS E RESULTADOS DO PROCESSO SELETI-
VO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO – EDITAL 37/2024 – PROCESSO 23116.013810/2024-
18:  Aberta  a  discussão,  a  Prof  Elisa,  membro  da  Banca  Examinadora  instituída  pela  Portaria
2327/2024 da PROGRAD,  relatou os atos do processo de seleção de Professor Substituto para as maté-
rias/disciplinas: Prática Jurídica Social I e II, Extensão em Direito I e II; Metodologia da Pesquisa Jurí-
dica e Noções de Direito para Administração,  desenvolvidos pela Banca Examinadora composta pela
mesma e também pelos Professores: Felipe Franz Wienke (Presidente) e Wagner Silveira Feloniuk,  que
atenderam aos procedimentos regulados na Deliberação n.º 081/2014 do COEPEA. Inicialmente, a Pro-
fa. Elisa esclareceu que foram abertas duas vagas no processo seletivo. A primeira vaga surgiu devido à
vacância/exoneração do Prof. Efendy Emiliano Maldonado Bravo, enquanto a segunda vaga refere-se
ao cargo de Direção da Unidade, que foi recentemente disponibilizada pela Universidade. Dando conti-
nuidade, a Profa. Elisa informou que, ao todo, 8 (oito) candidatos se inscreveram para o processo seleti-
vo. Dentre eles, apenas 2 (dois) compareceram e realizaram a prova didática. Em seguida, a Profa. Elisa
informou que apenas 1 (um) candidato alcançou a nota exigida para ser classificado para o exame de tí -
tulos, de acordo com o § 7º do Artigo 11 da Deliberação supracitada.  Concluindo, a Profa. Elisa profe-
riu a leitura do resultado final do certame, o qual foi publicado na página eletrônica da PROGEP no dia
2 de dezembro de 2024, conforme o seguinte: candidato Carlos Alexandre Michaello Marques com
nota final 8,86.  Assim, em conformidade com o resultado final do processo seletivo, sendo indicado
para contratação, o candidato  Carlos Alexandre Michaello Marques.  Colocada em votação, por una-
nimidade, foram aprovados os atos do processo de seleção e os respectivos resultados. A Profa. Elisa
informou que, devido ao fato de apenas uma das vagas mencionadas ter sido preenchida, um novo pro-
cesso seletivo para a contratação de Professor Substituto será realizado em breve. Nada mais havendo a
tratar, às 17h:14, a Sra. Presidente encerrou a sessão extraordinária. A ata será disponibilizada a todos
os membros do Conselho Acadêmico da FaDir para apreciação e aprovação em próxima oportunidade,
e vai assinada pela Presidente e por mim, Antonio Marcos Jardim Centeno, que secretariei a reunião.
Rio Grande, 19 de dezembro de 2024.
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